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INŠTALÁCIA 

VIDEO S 
MONTÁŽOU A 
INŠTALÁCIOU 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odmerajte presnú vzdialenosť medzi dvoma stenami (od 60 do 106,5 cm). 

 

Podľa susednej tabuľky umiestnite 2 bariérové nosné konštrukcie v závislosti od 
šírky priestoru. Pripevnite ich skrutkami A a B. 

 



 

Na skrutky D naskrutkujte matice C a zasuňte ich až na doraz do zarážok v hornej a 
dolnej časti jednej strany zábrany. Na druhej strane dotiahnite tyče E až na doraz. 

Na skrutky D naskrutkujte matice C a zasuňte ich až na doraz do zarážok v hornej a 
dolnej časti jednej strany zábrany. Na druhej strane dotiahnite tyče E až na doraz. 



 

 

 

Umiestnite zábranu medzi 2 steny na priskrutkované nosníky, ako je znázornené 
na výkrese. V opačnom prípade utiahnite alebo uvoľnite tyče D a E. 

 

Skontrolujte, či priestor medzi prekážkou a stenami zodpovedá hodnotám 
uvedeným vedľa nej. 

 



 

 

 

Montáž zábrany dokončite nasadením ochranných krytov J. 

Utiahnite matice C tak, aby tesne priliehali k zábrane. 

 



 

 

Ak chcete bariéru odomknúť a otvoriť, stlačte tlačidlo na nástennom nosníku a 
zdvihnite ho. 

DÔLEŽITÉ! PROSÍM, DODRŽIAVAJTE TIETO POKYNY. 
A PO PREČÍTANÍ SI ICH USCHOVAJTE PRE BUDÚCE POUŽITIE. 
SPĹŇA POŽIADAVKY NORMY EN 1930 : 2011 
VAROVANIE 
Táto bezpečnostná zábrana je určená len na domáce použitie. Musí byť 
pripevnená k pevnému, stabilnému a čistému povrchu. Je vhodná na rámy dverí a 
hornú a dolnú časť schodiska. Typ upevnenia musí byť prispôsobený typu steny, 
na ktorú sa má zábrana upevniť. 



 

VAROVANIE: Nikdy nepoužívajte bez upevňovacích svoriek! Upevňovacie krúžky 
musia byť pripevnené k pevnému podkladu (drevo, kov, omietka...) pomocou 
príslušných skrutiek. 
VAROVANIE: Nesprávne upevnenie alebo umiestnenie tejto bezpečnostnej 
zábrany môže byť nebezpečné. 
VAROVANIE: Nepoužívajte zábranu, ak chýba niektorá časť alebo je poškodená. 
VAROVANIE: Táto bezpečnostná zábrana sa nesmie inštalovať nad okná alebo 
dvere. 
VAROVANIE: Nepoužívajte túto zábranu od okamihu, keď na ňu môže vyliezť 
dieťa. 
INFORMÁCIE 
Ak je táto bezpečnostná zábrana nainštalovaná v súlade s návodom na použitie 
medzi dvoma stabilnými a pevnými povrchmi, spĺňa požiadavky normy EN 1930: 
2011. 
Táto bezpečnostná zábrana je určená pre deti do 24 mesiacov. Bezpečnostná 
zábrana je určená len na domáce použitie. Nikdy nenechávajte dieťa bez dozoru. 
Zábrana je vhodná pre priechody so šírkou od 60 cm do 106,5 cm. Je vhodná na 
zárubne dverí a hornú a dolnú časť schodiska. Manuálny systém zatvárania. Typ 
upevnenia je potrebné prispôsobiť typu steny: skrutky vhodné pre drevené 
podklady, hmoždinky a skrutky pre betónové steny, hmoždinky a skrutky vhodné 
pre sadrové priečky, skrutky vhodné na upevnenie do kovu. Skontrolujte, či je 
povrch úplne čistý a bez stôp mastnoty. Ak je zábrana poškodená v dôsledku 
pádu, nárazu alebo z iného dôvodu, nepoužívajte ju. Umiestnenie zábrany na 
schodisko môže ohroziť bezpečnosť vášho dieťaťa: 
- Ak sa zábrana používa na vrchole schodiska, nesmie byť umiestnená nižšie ako 
podesta schodiska. 
- Ak sa zábrana používa v dolnej časti schodiska, musí byť umiestnená pred 
posledným schodom. 
Používajte len doplnkové diely a nové diely dodané výrobcom Badabulle. 
Pravidelne kontrolujte pevnosť upevnenia a celkový stav jednotlivých častí 
zábrany. Nedovoľte deťom liezť na zábranu, môže to byť nebezpečné. 
Bezpečnostná zábrana je vybavená systémom ručného uzamykania. Uistite sa, že 
je zábrana po každom použití zatvorená. 
 
ÚDRŽBA 
- Žiadnu časť tejto bariéry nie je potrebné mazať. 
- Čistite ju vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. 
- Pri čistení bariéry nepoužívajte abrazívne alebo bieliace prostriedky ani ostré 
nástroje. 
 


